Legyen a jarda sebessége v. A gyalogos sebessége A-t6l B felé a {61dhoz képest (5 km/6+v), visszafelé (5 km/6—wv).
((v 25 km/6 nem johet figyelembe.)

A s=Q6km B
—- |
A menetidé:
0,6 km 0,6 km 6 km

5km/oéra+ v + 5km/6ra— v - 25km? /6% — 02’

Ennek értéke akkor a legkisebb, ha a nevezs a legnagyobb, vagyis v = 0 esetén. A legrévidebb menetids 1,2/5 6ra =
0,24 6ra = 14 perc24 mp. A megoldas fiiggetlen az s = 0,6 km és a v = 5 km/6 szamadatoktol.
Pallinger Ferenc (Budapest, Jedlik A. g., IL. o. t.)



